

سرخیاں

۱۔ صدر بی ارا لیس پارٹی و چیف منسٹر تلنگانہ کے چندر شیکھر راو نے آج کہا کہ ان کی پارٹی موجودہ اسمبلی انتخابات میں پہلے سے بہتر شاندار مظاہرہ کرے گی اور برسر اقتدار آئے گی۔

۲۔ تلنگانہ پردیش کانگریس کمیٹی کے صدر ریونت ریڈی نے آج کہا کہ کسی آرکوریسٹ میں عوام نے دس سال اقتدار سونپا لیکن انہوں نے عوام کے فائدے کے لئے کچھ بھی نہیں کیا۔

۳۔ مرکزی وزیر خزانہ نرملا سیتارامن نے واضح کیا کہ مرکزی حکومت کی جانب سے تلنگانہ کو فراہم کئے جانے والے فنڈس میں ایک روپیہ بھی نہیں روکا گیا ہے۔

۴۔ آج سے گھر سے ووٹنگ کی سہولت کا آغاز کیا گیا ہے۔ جو سٹائٹس نومبر تک جاری رہے گا۔

KCR

صدر بی ارا لیس پارٹی و چیف منسٹر تلنگانہ کے چندر شیکھر راو نے آج کہا کہ ان کی پارٹی موجودہ اسمبلی انتخابات میں پہلے سے بہتر شاندار مظاہرہ کرے گی اور برسر اقتدار آئے گی۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس کو بیس سے بھی کم نشستیں حاصل ہو سکتی ہیں۔ مدھیرا میں الیکشن ریالی سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کانگریس کو تنقید کا نشانہ بناتے ہوئے کہا کہ کانگریس نے کئی درجن امیدوار چیف منسٹر کے کرسی کے دعویدار ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس جس نے تلنگانہ کے قیام سے قبل متحدہ آندھرا پردیش میں برسر اقتدار تھی عوام کو پینے کا پانی اور زراعت کے لئے کسانوں کو پانی فراہم کرنے سے قاصر رہی۔ انہوں نے یہ بھی دعویٰ کیا کہ 2014 کے بعد بی ارا لیس کے برسر اقتدار آنے کی وجہ سے ریاست کی غیر معمولی ترقی ہوئی ہے اور ملک میں یہاں کی فی کس آمدنی سب سے زیادہ درج کی گئی ہے۔

ADD KCR

اس کے علاوہ کے سی آر نے وایرا۔ ڈورناکل۔ اور سور یہ پیٹ میں بھی انتخابی جلسوں سے خطاب کیا۔

REVANT

تلنگانہ پردیش کانگریس کمیٹی کے صدر ریونت ریڈی نے آج کہا کہ کسی آرکوریسٹ میں عوام نے دس سال اقتدار سونپا لیکن انہوں نے عوام کے فائدے کے لئے کچھ بھی نہیں کیا۔ جبکہ بی ارا لیس کے قائدین نے ریاست کو لوٹنے کا کام کیا۔ اس موقع پر انہوں نے اپنے خطاب میں عوام سے اپیل کی کہ ایک مرتبہ کانگریس پارٹی کو ضرور موقع دیں۔ انہوں نے کہا کہ اگر ریاست میں دوبارہ بی ارا لیس حکومت بناتی ہے تو ریاست کی تباہی کا تصور بھی نہیں کیا جاسکتا۔ انہوں نے کہا کہ تلنگانہ کے قیام کے بعد دس سال تک کانگریس کو موقع نہیں ملا اب عوام ایک مرتبہ کانگریس کو اقتدار

سونپیں تو ضرور ریاست ترقی کرتی کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ سونیا گاندھی کی وجہ سے ہی تلنگانہ کا قیام ممکن ہو سکا۔ انہوں نے کہا کہ اگر ریاست میں کانگریس برسر اقتدار آتی ہے تو کانگریس کی جانب سے پیش کی گئی چھ گیارہٹیوں کو ضرور پورا کیا جائے گا۔

ADD REVANT

بعد ازاں ریونت ریڈی نے ناگر کرنول اور اچم پیٹ میں بھی انتخابی جلسوں سے خطاب کیا۔ وہ آج شام حیدرآباد کے جوہلی ہلز حلقے میں منعقد ہونے والے روڈ شو میں بھی حصہ لیں گے۔

NRIMAL SEETARAMAN

مرکزی وزیر فیمنس نرملاسیتارامن نے آج مہینہ طور پر کہا کہ تلنگانہ ریاست جو اس کے قیام سے قبل دو ہزار چودہ میں زائد آمدنی والی ریاست تھی اب خسارے میں چلنے والی ریاست بن چکی ہے اور اس کے ذمہ دار ریاست کے وزیر اعلیٰ کے چندر شیکھراؤ ہیں۔ ماکا جگیری سے بی جے پی امیدوار این رام چندر راؤ کی انتخابی مہم کے دوران۔ میٹ اینڈ گریٹ۔ اجلاس کو مخاطب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ریاست کی دو سے تین نسلیں صرف قرض کی ادائیگی کرتے ہوئے گذر جائیں گی۔ وزیر فیمنس نے کہا کہ تلنگانہ وہ ریاست ہے جو شراب۔ پٹرول۔ اور ڈیزل کو جی ایس ٹی دائرے میں لانے کی مخالفت کر رہی ہے اگر ان اشیاء کو جی ایس ٹی دائرے کے تحت لایا جائے گا تو قیمتیں کنٹرول میں رہیں گی۔ کانگریس کو نشانہ بناتے ہوئے انہوں نے کہا کہ یو پی اے کے دور اقتدار میں ہمارے فوجیوں کے پاس بلیٹ پروف جیکٹ اور حفاظتی اشیاء بالکل نہیں تھیں اور ان دس سالوں میں اس پر کوئی توجہ بھی نہیں دی گئی۔

ADD NIMRMALA

مرکزی وزیر خزانہ نرملاسیتارامن نے واضح کیا کہ مرکزی حکومت کی جانب سے تلنگانہ کو فراہم کئے جانے والے فنڈس میں ایک روپیہ بھی نہیں روکا گیا ہے۔

CAMPAIGN

ریاست میں انتخابی سرگرمیاں عروج پر ہیں۔ اور ہر پارٹی اپنی جیت کے لئے انتہک کوشش کر رہی ہے۔ گھر گھر مہم کے علاوہ تمام اسمبلی حلقہ جات میں امیدوار روڈ شو اور جلسے منعقد کر رہے ہیں۔ بی جے پی اور کانگریس کے قومی قائدین بھی اس انتخابی مہم میں بھرپور حصہ لے رہے ہیں۔ اور ایسا اس سے پہلے نہیں دیکھا گیا۔ دیگر ریاستوں میں اس ماہ کی تیس تاریخ کو انتخابات مکمل ہونے کے بعد یہ قائدین ریاست تلنگانہ میں آخری تین دن کے دوران مزید تیز انتخابی مہم چلائیں گے۔ راہول گاندھی اور پریکا گاندھی کے علاوہ کانگریس کے دیگر قومی قائدین کا بھی ریاست کا دورہ متوقع مانا جا رہا ہے۔ کانگریس کی قائد پریکا گاندھی اس ماہ کی چوبیس تاریخ سے اٹھائیس تاریخ تک بیس سے زائد انتخابی ریالیوں سے خطاب کریں گی۔ جبکہ راہول گاندھی بھی چوبیس تاریخ سے ریاست میں قیام کریں گے۔ وہ چھبیس تاریخ کو کاماریڈی میں انتخابی مہم سے خطاب کریں گے۔ دوسری طرف چوبیس تا اٹھائیس نومبر بی جے پی کی جانب سے وزیراعظم نریندر مودی کا ماریڈی۔ مہشورم۔ تو اپرن۔ نزل۔ محبوب آباد۔ اور کریم نگر میں انتخابی مہم میں حصہ لیں گے اور حیدرآباد میں روڈ شو سے خطاب کریں گے۔ اس کے علاوہ بی جے پی قائد امیت شاہ۔ چوبیس۔ چھبیس اور اٹھائیس تاریخ کو انتخابی مہم میں شریک ہوں گے۔ بی جے پی کے قومی صدر جے پی نڈا کے بشمول بی جے پی کے وزراء اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ۔ ہیمنٹا بسواسرما۔ اور پر مواد سامنت۔ بھی انتخابی مہم میں حصہ لیں گے۔ جناسینا پارٹی کے صدر یون کلپان۔ بی جے پی اور جناسینا کے امیدواروں کی تائید میں کل سے

انتخابی مہم میں حصہ لیں گے۔ پون کلیان۔ ورنگل مغرب۔ کتہ گوڑم۔ سور یہ پیٹ۔ دو باک۔ اور تانڈور میں انتخابی ریالیوں میں شرکت کریں گے۔ وہ اس ماہ کی چھبیس تاریخ کو حیدرآباد کے کوکٹ پلی حلقہ اسمبلی میں امیت شاہ کے روڈ شو میں ساتھ رہیں گے۔ وہیں دوسری طرف سی پی ایم کے قومی سکریٹری سینتارام پچوری۔ پولیٹ بیورو رکن براند کرات اور دیگر اہم قائدین نلگنڈہ۔ کھم۔ اضلاع کے علاوہ حیدرآباد میں پچیس۔ چھبیس اور ستائیس۔ تاریخ کو سی پی ایم امیدواروں کے حق میں مہم چلائیں گے۔ اس دوران اس ماہ کی پچیس تاریخ کو بی اریس چیف کے چندر شیکھر راو حیدرآباد میں منعقد ہونے والی بڑی انتخابی ریالی کو مخاطب کریں گے۔ وہ اٹھائیس تاریخ کو گجیل اور ورنگل میں انتخابی مہم کا اختتام کریں گے۔

HOME VOTING

ریاست میں تلگانہ میں پہلی بار گھر سے ووٹ ڈالنے کی سہولت کا آغاز کیا گیا ہے۔ یہ سہولت معذور شہریوں کے علاوہ سینئر سٹیژنٹس کے لئے دی جائے گی۔ اس خدمات کا آغاز آج سے شروع ہو گیا ہے اور ستائیس نومبر تک جاری رہے گا۔ اس پروگرام کے تحت دوپونگ آفیسر گھر پہنچ کر متعلقہ رائے دہندوں سے پوسٹل بیالٹ پران کے ووٹ حاصل کریں گے۔ اس دوران اس تمام مرحلے کی ویڈیو گرافی کی جائے گی اور اسے مکمل راز میں رکھا جائے گا۔

FIRST VOTE

ریاست میں منعقد ہو رہے اسمبلی انتخابات میں آج حیدرآباد کے خیریت آباد حلقہ اسمبلی سے پہلے ووٹ کا استعمال کیا گیا۔ اکیانوے سالہ انا پورنا چندوری گھر سے ووٹ کی سہولت کا استعمال کرتے ہوئے پہلی رائے دہندہ بن گئی ہیں۔ الیکشن کمیشن کی جانب سے سینئر سٹیژنٹس اور معذور افراد کے لئے گھر سے ووٹ کے استعمال کا موقع فراہم کیا گیا ہے۔ الیکشن آفیسر اور پولیس نے ان کے گھر پہنچ کر پوسٹل بیالٹ پران کا ووٹ حاصل کیا۔

KTR

اگر ہم ایک مرتبہ غلطی کرتے ہیں تو ہم پچاس سال پچھلے چلے جائیں گے۔ اور اس بار ہم دوبارہ غلطی کریں گے تو کانگریس ہمیں پچاس سال پچھلے ڈھیل دے گی۔ بی اریس کے کارگذار صدر کے بی اریس نے ان خیالات کا اظہار ضلع سدپی پیٹ کے دولت آباد منڈل میں انتخابی جلسے کے دوران کیا۔ انہوں نے کہا کہ ریاست تلگانہ میں کے سی آر کے ساتھ یہاں کے عوام کے طاقت ہے اور دہلی سے آنے والے کئی ایک قائدین سے وہ خوفزدہ ہونے والے نہیں ہیں۔ انہوں نے یقین دیا کہ وہ اور وزیر ہریش راو دونوں مل کر دو باک حلقہ اسمبلی کی ہر ممکن ترقی کی کوشش کریں گے۔ انہوں نے عوام سے کہا کہ وہ اس بات پر غور کریں کہ کس کے ہاتھوں میں ریاست محفوظ ہے۔ اور انہیں ہی اپنا ووٹ دیں۔

HARISH RAO

ریاستی وزیر ہریش راو نے کہا کہ اگر کانگریس پارٹی پر عوام بھروسہ کریں گے تو یقیناً وہ دھوکہ کا شکار ہوں گے۔ حسنہ آباد حلقہ اسمبلی میں انتخابی مہم کے دوران انہوں نے کہا کہ بی اریس کی جانب سے جاری کیا گیا منشور کانگریس پارٹی کے منشور سے کئی گنا بہتر ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ حسنہ آباد کانگریس اور تلگو دیشم پارٹی کے اقتدار میں ترقی نہیں کر پایا۔ جبکہ بی اریس کی حکمرانی کے دوران کو ہیڈ منڈل کے گاؤں میں کئی عمارتیں منظور کی گئیں۔ انہوں نے کہا کہ کے سی آر کے برسر اقتدار آنے کے بعد ایس ٹیز کے لئے دس فیصد تحفظات فراہم کئے گئے۔ اس کے علاوہ ہریش راو نے کہا کہ سرپنچوں اور ایم ٹی سیز کو فنڈس منظور کئے جا رہے ہیں۔

DMK

تاملناڈو کے وزیر اعلیٰ این کے اسٹالین جو ڈی ایم کے پارٹی کے سربراہ ہیں نے ریاستی اسمبلی انتخابات میں کانگریس کی تائید کا اعلان کیا ہے۔ ڈی ایم کے نے اپنی تلنگانہ یونٹ کو ہدایت دی ہے کہ وہ انتخابات کے دوران کانگریس پارٹی کی تائید کریں۔ اس کے علاوہ ڈی ایم کے نے پارٹی کارکنوں اور اس کی تمام شاخوں کو ہدایت دی ہے کہ وہ کانگریس امیدواروں کے حق میں انتخابی مہم میں زور و شور سے حصہ لیں اور کانگریس کا ساتھ دیں۔

COMPLAINT

کانگریس پارٹی کی جانب سے الیکشن کمیشن کو ریاستی وزیر اور بی اریس کے کارگزار صدر کی شکایت کی گئی ہے۔ کانگریس پارٹی کی جانب سے کے ٹی آر پرٹی ہب میں نوجوانوں کے ساتھ انتخابی اجلاس منعقد کرنے کا الزام عائد کیا گیا ہے۔

CLP

سی ایل پی قائد اور مدھیرا کانگریس کے امیدوار بھٹی وکر مارکا نے اس عزم کا اظہار کیا کہ ریاستی اسمبلی انتخابات کے بعد تلنگانہ میں کانگریس ہی حکومت تشکیل دے گی۔ اپنے حلقہ اسمبلی میں انتخابی مہم کے دوران میڈیا کو مخاطب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ یہاں کی عوام نے بی اریس کو حکومت بنانے اور اقتدار پر رہنے کا دس سال کا موقع دیا۔ جبکہ یہاں کوئی ترقیاتی کام انجام نہیں دیئے گئے۔ انہوں نے یقین ظاہر کیا کہ آئندہ انتخابات میں کانگریس ہی حکومت تشکیل دے گی۔

CRICKET

ٹیم انڈیا کی آسٹریلیا کے ساتھ پانچ میاچوں کی ٹی ٹوئنٹی بین الاقوامی سیریز کے لئے کھلاڑیوں کے ناموں کا اعلان کیا گیا ہے۔ سور یہ کمار یادو۔ ٹیم کی قیادت کریں گے۔ یہ سیریز شیڈول کے مطابق وشاکھا پٹنم میں جمعرات سے شروع ہوگی۔